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中国汽车技术培训网
Automotive technical training

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]关于举办“CFD动力电池热管理仿真及热管理设计高级技术”
培训邀请函

尊敬的受邀嘉宾：
动力电池组已在混动/电动汽车中占有十分重要的地位，其性能直接影响新能源车的性能、安全、续航里程。对新能源车的市场占有率和用户的驾驶体验有着举足轻重的作用。因此，各整车厂和PACK电池生产商都对电池组（圆柱、方形和软包）热管理系统设计与分析技术十分重视。为了给大家提供一个充分沟通、学习的平台，探讨电池热管理的前沿技术，中国汽车技术培训网（www.auttra.com）特举办 “CFD动力电池热管理仿真及热管理设计课程高级技术”培训。
本次课程我们从国内外电池热管理现状和发展趋势开始，通过分享市场需求、热管理的方法和仿真技术工具的运用，重点培训圆柱、方形、软包电池组的热管理系统设计与分析技术（风冷、液冷和自然冷却等）、动力电池热管理未来发展趋势以及新能源车辆整车热管理对电池热管理的需求。通过大量的实际项目经验进行验证。通过课程的学习，学员能掌握解决目前电池普遍存在比能量和比功率低、循环寿命短、使用性能受温度影响大的热点问题。提高动力电池组管理的成熟度和可靠性。
一、时间地点
培训时间：2020年12月27 - 28日
培训地点：北京（详细地点开课前一周通知）
二、培训主要内容（详细内容见课程大纲）
（1） 新能源车动力电池组热管理技术及锂电池发展现状
（2） 温度对电池电池安全和性能的影响
（3） 国内外热管理系统案例分析
（4） 动力电池热管理设计的流程和方法
（5） 动力电池热管理仿真技术
（6） 圆柱电池组热管理设计与仿真实战案例分析
（7） 方柱电池组热管理设计与仿真实战案例分析
（8） 软包电池组热管理设计与仿真实战案例分析
（9） 动力电池和整车热管理控制策略
（10） 混合动力车辆和纯电动车辆热管理标定工况
（11） 浸没式冷却方案设计与试验验证
三、培训对象
整车厂和零部件供应商企业管理人员；动力电池部、整车集成、热管理、质量检测部门负责人；负责电池技术开发、产品设计、软硬件设计、控制策略、电子、测试、模型、算法、功能安全、系统开发等相关技术的工程师；高校汽车专业相关人员。
四、讲师介绍
博士后，现任某整车厂热管理负责人，负责新能源车辆热管理设计及新技术预研。曾任国内销量第一自主车企高端L品牌热管理属性专家，负责国内第一款接近百万级别纯电动跑车热管理原理设计及属性定义。曾在国内某新能源动力电池有限公司电池应用研究室主任、首席专家、开发圆柱电池液冷方案媲美特斯拉，若干关键参数超越特斯拉蛇形管。主要从事整车热管理、动力电池热管理、节能设计、动力电池组设计开发、仿真设计与分析。亲自参与多种型号车辆热管理系统设计与分析、动力电池组热管理系统设计与分析项目，有10多年的动力电池热管理项目经验，非常熟悉一维和三维CFD热流体软件仿真运用。目前工作主要是开发电池组新型散热方式。
亲自主导设计过多种新能源车辆动力电池组的热管理系统项目（风冷、液冷和自然冷却等），设计过动力电池组液冷系统试验台架；有多款圆柱、方形和软包电池组热管理设计项目实战经验。第一申请人相关专利10多项，发表动力电池组液冷系统仿真论文3篇。
五、证书颁发
凡报名参加培训经考核结业的学员，均颁发由中国汽车技术培训网签发的培训证书。
六、培训费用
培训费：3800元/人。团队：3500元/人。
费用含全套会议资料、会议茶点、午餐费。住宿和交通费用自理。会务工作由北京优能思创科技有限公司承办，并为学员出具正式发票。
七、培训报名
1、填写好报名回执后E-mail至training@auttra.com 或回复给您的客户经理；培训开始前一周前发报到通知。
2、小班教学，名额有限，请务必在开课前一周完成报名。
3、可到官网www.auttra.com了解课程详情、下载报名表、课程大纲。更多信息请关注微信公众号auttra。
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致力于成为中国汽车工业最具影响力的培训机构
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